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Ata da 3ª Reunião Ordinária, de 29 de janeiro de 2013


	ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez e do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bomfim. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente pediu aos presentes um minuto de silêncio em memória das vítimas da tragédia ocorrida no último final de semana na cidade de Santa Maria/RS. Ainda foi lembrado, no mesmo momento de silêncio, o falecimento, na presente data, da Sra. Anezina Moura Castro de Souza, sogra do Vereador Ademir José da Silva, vítima de um infarto. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira e Valmir Alcântara de Oliveira. Encontravam-se ausentes os seguintes Vereadores: Ademir José da Silva (ausência justificada pelos motivos anteriormente citados), Ducimar de Jesus Cardoso e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro.  Às quatorze horas e dez minutos, o Vereador Antonio Pereira solicita a palavra e lê a justificativa de ausência do Vereador Ademir José da Silva. Em seguida, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 2ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 3ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e vinte minutos, manifestaram-se os seguintes Vereadores solicitando a inclusão e a retirada de proposituras na Ordem do Dia da presente Reunião: Vereador José Luis Fornasari, inclusão da Moção nº 45/2013, de sua autoria, e Vereador Antonio Carlos Ribeiro, retirada da Moção nº 16/2013, de sua autoria. Submetidas ao Plenário, as mesmas foram aprovadas pela maioria dos Vereadores presentes.  Logo após, às quinze horas e vinte e dois minutos, o Senhor Presidente, Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, solicitou ao Vereador Carlos Alberto Portella Fontes que assumisse interinamente (ad-hoc) o posto de Segundo Secretário, auxiliando a Mesa em seus trabalhos. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o Vereador Ademir José da Silva, pelos motivos anteriormente justificados. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PARECERES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 83/2012

Ementa: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de cobrador no interior dos ônibus de transporte coletivo urbano”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Kadu Garçom”).
	REJEITADO

	15 Votos Contrários (2 Votos Favoráveis, dos Vereadores Giovanni Bonfim e Uruguaio e 1 Ausência o Vereador Ademir da Silva) 


	
	
	

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 86/2012

Ementa: “Dispõe sobre acompanhamento de professores e estagiários de educação física nas academias ao ar livre no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves).
	
	Projeto encaminhado à Procuradoria, a pedido do Ver. Carlos Fontes, para elaboração de Parecer


	

	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 12/2013 - “Manifesta apelo ao SESI, unidade Santa Bárbara d’Oeste, para que agilize a conclusão da obra de reforma e adequação da piscina”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADA
	

	N° 15/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Sr. Denis Eduardo Andia, e ao Secretário Municipal de Obras, Dr. Hamilton Cavichiolli, quanto a obras de asfaltamento na rua que interliga o Parque Zabani e o bairro Nova Conquista”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 16/2013 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude, com urgência, a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso Município”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	RETIRADA PELO AUTOR
	

	N° 17/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Sr. Denis Eduardo Andia, e ao Secretário de Meio Ambiente, quanto à limpeza de área nos terrenos da prefeitura”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 18/2013 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso município”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 19/2013 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local de poste de energia elétrica instalado em nosso município”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 20/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para criação de equipes denominadas de `Força Tarefa´ para limpeza das áreas públicas, creches, escolas, bairros e área central de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 21/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para providenciar a disponibilidade de ‘pedalinhos’ para os lagos do Parque dos Ipês e Parque Araçariguama”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 22/2013 - “Manifesta apelo à CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 23/2013 - “Manifesta apelo à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz para que tome providências no reparo da calçada da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº 123, no bairro Itamaraty, devido à troca do poste de iluminação”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 24/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, para que instale placas denominativas nas Ruas do Município”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N° 25/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, quanto a situação de abandono da rua dos Potiguares”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N° 26/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Denis Andia solicitando a implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo com a Avenida da Indústria, no Jardim Pérola”. Autoria: Vereador “Wilson da Engenharia”.
	APROVADA
	

	N° 45/2013 - “Manifesta Apelo ao DER (Departamento Estradas e Rodagem) a proceder a roçagem e limpeza nas áreas próximas as rodovias do município”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”. 
	APROVADA
	

	
	
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 65/2013 - “Acerca da implantação da “Classe Hospitalar” no município de Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 66/2013 - “Acerca da obrigatoriedade das farmácias do município em disponibilizar recipientes para o descarte correto de medicamentos”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 67/2013 - “Quanto à situação do albergue noturno do município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 68/2013 - “Referente a substituição do semáforo localizado no cruzamento entre a Av. Augusto Scomparin, com as ruas São Luiz e Tenente Coronel Gabriel de Oliveira”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADO
	

	N° 69/2013 - “Acerca do funcionamento da Torre de telefonia celular entre as Ruas Holanda, Portugal, Alemanha e Av. da Amizade no Jd. Europa”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 70/2013 - “Acerca do funcionamento reestruturação e implantação do Comsea (Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional)”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 71/2013 - “Acerca da obra de construção da UBS localizada na Rua Mombuca em frente a Rua Egídio Barbosa no Jd. Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 72/2013 - “Acerca do entulho armazenado no Ecoponto localizado no Jd. Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 73/2013 - “Quanto ao Aparelho de Raio-X da Unidade Modular Afonso Ramos, que encontra-se interditado”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	N° 74/2013 - “Referente à possibilidade de instalação de placas denominativas em alguns bairros da cidade”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	N° 77/2013 - “Reconstrução, em caráter de urgência, da passarela que caiu, existente na Rua Água da Prata, travessa da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 78/2013 - “Acerca de construção de calçada em toda a extensão da Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano.”                                                                 Autoria: Vereador “Dr. José”.
	APROVADO
	

	N° 79/2013 - “Referente ao término da instalação da academia ao ar livre localizada entre as ruas Guaratinguetá e Cacau – Jardim Esmeralda”.                                                               Autoria: Vereador “Dr. José”.
	APROVADO
	

	N° 80/2013 - “Referentes às consultas odontológicas no Posto Médico “Dr. José Togeiro de Andrade”, no Jd. São Francisco II”.                                                               Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 81/2013 - “Quanto à situação dos pontos de ônibus existentes no município”.                                                               Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	N° 82/2013 - “Informações sobre os servidores designados para exercerem funções de confiança do magistério”.                                                           Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADO
	

	N° 83/2013 - “Informações sobre a regularidade e atividades da Empresa CEPROL”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADO
	

	N° 84/2013 – “Acerca de profissionais capacitados para atendimento à população no Parque dos Ipês”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	N° 85/2013 – “Acerca da situação financeira da Prefeitura Municipal”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	N° 86/2013 – “Sobre as condições e administração do Parque dos Ypês e sobre a existência de projeto (s) de melhorias no local”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	N° 87/2013 – “A respeito de limpeza e construção de calçadas no condomínio abandonado do Parque Olaria”. Autoria: Vereador “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	N° 88/2013 – “Acerca da Ordem Cronológica de pagamentos a Fornecedores da Prefeitura Municipal”. Autoria: Vereador “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	N° 97/2013 – “Licença ao Plenário, com base no Inciso I do Art. 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	


Durante a discussão dos Requerimentos, às dezessete horas e trinta minutos, o Vereador Celso Luiz de Ávila Bueno levanta Questão de Ordem solicitando a prorrogação da presente Reunião. Submetida ao Plenário, a mesma foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais se faziam naquele momento: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os Vereadores: Ademir José da, Erb Oliveira Martins e Valmir Alcântara de Oliveira. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, solicitou aos líderes partidários que indicassem, até o dia trinta do corrente, a Presidência das Comissões Permanentes desta Casa de Leis para o biênio 2013/2014. Na sequência, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, o Senhor Presidente deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antonio Pereira
	Ver. “Joi Fornasari”
	das 17h48 às 18h02


Neste momento, às dezoito horas e três minutos, o Vereador José Luis Fornasari assumiu interinamente a presidência da presente reunião. 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Joi Fornasari”
	
	das 18h03 às 18h12

	“Wilson da Engenharia”
	Ver. “Uruguaio” e Ver. “Joi Fornasari”
	das 18h13 às 18h30

	Carlos Fontes
	Ver. “Kadu Garçom” e Ver. “Alex Backer”
	das 18h31 às 18h41

	Felipe Sanches
	Ver. Giovanni Bonfim, Ver. “Kadu Garçom” e Ver. “Bebeto do Romano”
	das 18h42 às 18h52

	“Juca Bortolucci”
	
	das 18h53 às 19h02

	“Carlão Motorista”
	
	das 19h03 às 19h13

	Celso Ávila
	
	das 19h14 às 19h24

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra

	“Alex Backer”
	Ver. Antonio Pereira
	das 19h25 às 19h33

	“Uruguaio”
	Abriu mão da palavra

	“Bebeto do Romano”
	
	das 19h33 às 19h35

	“Kadu Garçom”
	Ver. “Juca Bortolucci”
	das 19h35 às 19h40

	Giovanni Bomfim
	Abriu mão da palavra

	“Dr. José”
	
	das 19h40 às 19h45

	“Antonio da Loja”
	Abriu mão da palavra


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quarenta e nove minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
– 2º Secretário –

	
	


PAGE  
10

